

体育

“6分大战”遭遇绝杀 建业“无限接近”中甲

死忠追随,金山变主场

上海申鑫的主场位于距离上海市区70多公里的金山区,但一场显而易见的生死攸关的比赛,还是让数百名河南球迷不顾交通不便追随着球队不远千里来到现场。为了确保比赛安全,赛区专门调配了百余名武警战士和河南球迷同处在球场南侧的看台上,离比赛开始还有1个多小时的时候,球场上空已经不断响起“建业,加油!”的喊声。

在上海的三支中超球队中,上海申鑫历史最短,拥趸不多,主场又离城区很远,所以金山体育场素来冷清,因为昨天是关键

战役,上座率也算是创了新高:到场的总共有5000多名上海球迷。虽然他们在人数上占有优势,但在声势上却无法和有备而来、情绪高涨的河南球迷相抗衡。金山体育场在相当长的时间内几乎就是“建业主场”般的气氛,尤其是在下半场尹鸿博将比分扳平之后。但“狂”了90分钟的河南球迷,最终却不得不以一片静默离场。

又是绝杀 还是“没保住”

因为在战胜辽宁队的那场比赛中肋骨骨折,中后卫唐德超无法出场,小将毕津浩则迎来了他今年的第一次首发机会——上轮以中后卫身份在最后时段出场的出色表现,让他赢得了贾秀全的信任,除此之外,建业的首发阵容再没有变化。

对于曾经多次击败过自己的上海申鑫,贾秀全赛前是做了专门的针对性布置的。出现在右边后卫位置上的顾操就受命专门盯防对方速度奇快、曾经多次打破过建业队大门的8号外援查尔顿。应该说顾操是很好地完成了任务的,如影随形般的死盯,让查尔顿无所作为,在下半场被换了下去。这一点,可以佐证建业队的防守还算是成功的,但是两次“意外”,加上进攻效率的低下,最终让他们难逃失败的厄运。

第一个丢球之前,建业队原本正处于攻势,但对方得球后随即快速反击,回防不及,被对方20号王赟在无人干扰的情况下轻松破门,而这也是对方的第一次射门;而在补时阶段的丢球,又是在一直围攻对方的情况下,被对方得球后反攻,又一次的防守疏漏,直

接让他们由平局变成了失败。这已经是半个赛季中建业队第三次在补时阶段丢球,三次累计损失了5分,最终导致了目前山穷水尽的地步。对于这种情况,贾秀全也颇显无奈:“这是个综合性的问题,也多次跟队员强调。其实每次丢球,防守的难度并不是很大,只要站好位置就行,但偏偏出现一连串的失误。”“还是那句话,丢球在教练,我没有练到,责任在我。”贾秀全说。



郁闷的主帅贾秀全

一直到第90分钟,金山体育中心的大屏幕上依然显示着巨大的“1:1”,这是一个对双方而言都不“解渴”的比分。而之前建业队连续对手进行围攻,让看台上的500多名河南球迷寄予厚望。“绝杀!绝杀!”他们心有不甘地鼓励着自己的球员。但是,绝杀的确是出现了,却让他们猝不及防——申鑫队20号王赟在禁区内不经意的一个头球,皮球竟然飞入死角。之前曾经多次在建业队身上出现的噩梦,昨晚再次重演。一场6分大战,就这么告终,建业队真的是“无限接近”中甲了。

郑州晚报首席记者 郭韬略 上海报道

连中门框 胜利擦肩过

从平局到输球,这和之前的从胜利到平局,一样让人窝囊,尤其是让现场河南球迷痛心的是:他们曾经认为建业队是完全可以取胜的,即便是曾经有过两次击中门柱。

上半场被对方进球,让建业队到了退无可退的地步,这反倒让队员们甩掉了包袱。下半场一开始,贾秀全就调整了阵容。尹鸿博在第61分钟的远射进球,让建业队士气大振,并且就此占据了压倒性优势。随着时间的推移,申鑫明显表现出体力不支,进攻时不再像之前那样流畅,而防守上疲于奔命。这给了建业队大量的机会,拉斐尔的头球和张璐的远射都曾经击中了门柱,让河南球迷激动不已。但大量的进攻却换不来进球,也将运气推向了申鑫一方。

“我们创造了很多机会,也有可能进球,对方最终却是利用一次不是机会的机会进了球。”贾秀全赛后难掩懊恼。

“原本想着今晚可以好好欢庆一下呢,没想到是这个结果。”赛后的河南球迷非常沮丧。

折损主力 后续比赛难

“现在建业队处于非常不利的境地,您怎么看待接下来的两轮比赛呢?”赛后,一位上海记者这样提问,用“非常不利”替代了濒临降级。

确实,在外界看来,输掉了这场比赛,建业队基本上是“被判了死刑”,但作为主帅,贾秀全现在直言不能放弃。事实上,建业队现在理论上依然保有保级的希望,但确实主动权已经不在自己手中,在努力做好自己的同时,还得看其他队脸色。

除了大势之外,贾秀全还不得不面对具体的困难:昨天上半场快结束时,马里亚诺在拼抢中受伤,虽然勉力坚持,但显然已经不能再制造出更大的威胁,在第63分钟时他被约翰逊换下。此外,有伤在身的张璐在拼了80多分钟之后,也被换了下去。

“都伤了,打不了,下一场也打不了。”贾秀全赛后谈及换下这两人的原因时这样说。作为下半赛季进球最多、状态最好、威胁性也最大的两个箭头人物,在最后两场又有很大可能缺席,建业今年的命运的确堪忧。



积分榜 建业落败命悬一线

名次	球队	胜	平	负	积分	名次	球队	胜	平	负	积分
1	广州恒大	22	3	3	69	13	上海申鑫	8	5	15	29
2	北京国安	20	3	5	63	14	大连阿尔滨	6	10	12	28
.....	15	河南建业	5	11	12	26
12	辽宁宏运	7	8	13	29	16	哈尔滨毅腾	5	6	17	21

第二届全国新闻界围棋赛收官 郑州报业集团获团体11名

昨天,由中华全国新闻工作者协会、中国围棋协会主办的第二届“商旅杯”全国新闻界围棋锦标赛在杭州落下帷幕,通过7轮比赛各个组别的冠军分别产生。由马武、王文捷和秦明伟组成的郑州报业集团团队获得团体第11名。其中王文捷获得个人第25名,秦明伟和马武分获第38名和第48名。

本次比赛分为平面媒体、广播电视、新媒体三个组别进行,通过7轮比赛,决出各组别团体、个人优胜名次。

经过激烈角逐,平面媒体组团体前三名分别是杭州日报报业集团、中国体育报业总社和重庆日报报业集团,个人比赛中中国体育报业集团的张大勇以七战全胜摘得冠军。广电组冠军被杭州文化广播队摘得,个人冠军则归属于杭州文化广播的女选手张妍琪。而新媒体组个人冠军被搜狐网的许楠捧走。据了解,本次比赛共有46支代表队,130余名新闻界的业余好手到杭参赛。记者 刘超峰

全国游泳锦标赛20多人上吐下泻 郑州小伙子宁泽涛中招

记者昨日从安徽省黄山市获悉,全国游泳锦标赛期间出现身体不适的运动员不适症状已基本消失,身体基本恢复,19日均已返程,事情原因正在进一步调查处理中。

在安徽黄山举办的全国游泳锦标赛期间,入住九州大酒店的运动员及教练反映,18日凌晨3点左右,20多名运动员普遍出现低烧、上吐下泻的情况,其中包括刚刚打破男子100米自由泳亚洲纪录的宁泽涛和

奥运冠军刘子歌等。宁泽涛也因此缺席18日的男子50米自由泳比赛。

对此,黄山市19日回应称:18日晨驻九州大酒店的少数运动员陆续出现肠胃不适症状,经过诊治,目前,运动员不适症状基本消失,身体基本恢复,均已返程。2014年全国游泳锦标赛赛事已于18日晚全部结束,事情原因正在进一步调查处理中。

郑州晚报首席记者 郭韬略